
Suponga que se quiere realizar una prueba de 
comunicaciones entre Santiago y Arica durante el mes 
de Julio del 2015, para ello se posisionan los íconos de 
TX y RX respectivamente en Santiago y Arica y se 
configura la fecha para Julio del 2015.

LLuego hay que configurar el tipo de antena que se posee 
tanto en el transmisor como receptor, en el caso de 
Minsal (TX) se posee una antena multibanda, la cual 
simularemos con una antena dipolo de 30 [m], una 
potencia de 100 [W] y en modo SSB. De la misma 
manera en el lado receptor (RX) se simulará con una 
antena de similares características.

Resultando la siguiente predicción:

Lo cual se puede interpretar de la siguiente manera:

1. Para el reporte de las 9:00 AM las mejores 
frecuencias para realizar la comunicación son las 
asociadas a las longitudes de onda:

 20 [m] –> 14,945 [MHz]
 30 [m] –> 10,45 [MHz]
 40 [m] –> 7,66 [MHz]

2.2. Para el reporte de las 15:00 AM las mejores 
frecuencias para realizar la comunicación son las 
asociadas a las longitudes de onda:

 15 [m] –> 19,8 [MHz]
 17 [m] –> 19,025 [MHz]
 20 [m] –> 14,945 [MHz]


